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 ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 6ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, 

REALIZADA EM 26 DE NOVEMBRO DE 2018. 

Aos vinte e seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, às dezoito 

horas e dez minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário da Câmara Municipal 

de Vale do Anari. Havendo quórum legal o Presidente declarou aberta a sessão, 

em seguida passou a palavra para o vereador Ueliton Machado da Silva, para fazer 

a leitura Bíblica, logo após o Presidente passou a palavra para o Secretário fazer 

a leitura da Ata da sessão anterior, após a leitura, a ata foi colocada em discussão, 

não havendo interessados em discutir, o presidente colocou a ata em votação que 

foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Foram lidas a 

INDICAÇÃO Nº 026/GV/MPS/18 e INDICAÇÃO N° 046/GV/SRA/18. No Pequeno 

Expediente o presidente concedeu a palavra para o uso da tribuna ao vereador 

Sinval Ribeiro Alves pelo tempo de cinco minutos sem direito aparte. O vereador 

iniciou cumprimentando a todos presentes, fez menção da recuperação da linha 

C-66 onde os trabalhos estão sendo executados, e também do acidente ocorrido 

com o professor Edson onde infelizmente ele teve que amputar uma perna, 

finalizou agradecendo a todos. E não havendo mais inscritos no Pequeno 

Expediente, passando então para o Grande Expediente, onde concedeu a palavra 

para o uso da tribuna ao vereador Sinval Ribeiro Alves pelo tempo de quinze 

minutos com direito aparte. O vereador iniciou cumprimentando a todos, falou à 

respeito da sua indicação que é referente à uma ponte da linha C-70 que está em 

péssimas condições. Falou também da caminhada Passos que Salvam que ocorreu 

no último final de semana no Município de Vale do Anari. Ressaltou que apesar 

do dia chuvoso o objetivo foi alcançado, finalizou agradecendo a todos. O 

presidente concedeu a palavra para o Secretário fazer a leitura da ordem do dia, o 

secretário pediu dispensa da leitura do Projeto de Lei n° 051/PMVA/18, tendo 

em vista que já tinha sido lido na sessão anterior. O presidente suspendeu a sessão 

por dez minutos para fazer o parecer das comissões, logo após o presidente passou 

a palavra para o secretário para que ele continuasse a leitura, após a leitura o 

presidente colocou o parecer do Projeto de Lei nº 051/GP/PMVA/18 em 

discussão, e não havendo interessados em discutir, o parecer das comissões foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, o 

Projeto de Lei foi colocado em discussão, o presidente concedeu a palavra para 

o uso da tribuna ao vereador Ueliton Machado da Silva pelo tempo de quinze 

minutos com direito aparte. O vereador relatou que o projeto se trata de um 
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reparcelamento da dívida do IMPRES, no qual já tinha alguns parcelamento que 

estavam impagáveis, no qual foi feito um parcelamento ajustando assim para que 

ocorram os pagamentos corretos, finalizou agradecendo a todos. O presidente 

concedeu a palavra para o uso da tribuna ao vereador Romildo Lemos de Meiras 

pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. O vereador iniciou 

cumprimentando a todos, falou que é o 7° reparcelamento do IMPRES. O 

vereador Manoel Pereira da Silva pediu aparte, falou que espera que seja 

cumprido esse parcelamento, ressaltou que é a população e os servidores que 

sofrem com isso. O vereador Sinval pediu aparte, falou que esse parcelamento 

solicitado pelo executivo, o objetivo é possibilitar o pagamento dessas parcelas 

em dias. O vereador Romildo agradeceu a fala dos vereadores, falou que espera 

que cumpra, e que a Prefeitura não entre em inadimplência para sempre estar 

vindo recursos dos deputados para o Prefeito estar executando os trabalhos, 

finalizou agradecendo a todos. E não havendo interessados em discutir o projeto 

foi colocado em votação e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 

O presidente passou a palavra para o vereador Ednaldo dar um aviso, no qual 

avisou aos nobres vereadores que o orçamento da Prefeitura está disponível na 

Casa de Leis. E não havendo mais nada a tratar o Presidente agradeceu a todos 

pela presença convidando-os para participar das próximas sessões e encerrou a 

sessão às dezoito horas e quarenta e cinco minutos. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM 26 DE 

NOVEMBRO DE 2018. 
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